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Japonya’da PAS dedi

IMF ve Dünya Bankası'nın geçen haftaki bahar toplantılarından çıkan en önemli sonuç, gelişmekte olan piyasa ve gelişmekte olan ekonomilerin (EM'ler) İran
savaşının sonuçlarından yüksek gelirli ülkelerden daha fazla etkileneceğidir. IMF'nin Ocak 2026 tahminleriyle karşılaştırıldığında , Nisan ayındaki Dünya
Ekonomik Görünümü tahmininde , gelişmekte olan piyasalardaki beklenen 2026 ekonomik büyüme oranı %4,2'den %3,9'a düşürülürken, gelişmiş ekonomilerin
beklenen büyüme oranları yaklaşık %1,8'de sabit tutuldu. Olumsuz olasılıklar daha da kötü görünüyor. Gelişmekte olan piyasalar da daha yüksek
enflasyondan etkilenecek. IMF, gelişmiş ekonomiler için 2026 enflasyon tahminini %2,2'den %2,8'e yükseltirken, gelişmekte olan piyasalar için beklenen
enflasyonu biraz daha fazla, %4,8'den %5,5'e çıkardı. Enflasyon görünümü, ekonomik büyüme zorlanırken bile birçok gelişmekte olan piyasayı para politikasını
sıkılaştırmaya itebilir. Hepsi için en önemli faktör, ABD Merkez Bankası'nın tepkisi ve bunun dolar üzerindeki etkileri olacaktır. Gelişmekte olan piyasalar çifte
tehditle karşı karşıya. En belirgin olanı, enerji ve gübre gibi fosil yakıt bazlı ürünlerin fiyatlarındaki artıştan kaynaklanan tehdit. Diğer bir risk ise, savaşın
başlamasıyla birlikte gelişmekte olan piyasa para birimleri karşısında yükselen ve Ocak 2025'teki son zirvesinden sonra istikrarlı bir şekilde düşüş gösteren,
Fed'in sonraki hamlelerine büyük ölçüde bağlı, istikrarsızlığını koruyan doların enflasyonist etkisinden kaynaklanıyor

28 Şubat'ta İran savaşı patlak verene kadar, gelişmekte olan piyasa merkez bankaları, birçoğunun 2023 sonlarında veya 2024'te başlattığı para politikası faiz
indirimleri serisine devam etme yolundaydı; hatta Fed'in Eylül 2024'te faiz indirimlerine başlamasından önce bile. Bu durum aniden değişti. Mart ayında,
Güney Afrika Merkez Bankası faiz oranlarını sabit tuttuğunda, Başkan Lesetja Kganyago, "Yüksek riskler konusunda uyarıda bulunduk ve faiz belirleme
konusunda ihtiyatlı davrandık. Şimdi bir kriz yaşandı ve bu ihtiyatlı yaklaşım uygun olduğunu kanıtlıyor" dedi. Nisan başında, Hindistan Merkez Bankası da
politika faizini sabit tuttu ve Başkan Sanjay Malhotra, bankanın para politikası komitesinin "değişen koşulları ve gelişen büyüme-enflasyon görünümünü
bekleyip izlemenin ihtiyatlı olduğunu" düşündüğünü belirtti. Birkaç merkez bankası -özellikle Brezilya , Meksika ve Rusya- Mart ayında planlanan faiz
indirimlerine devam ederken, diğer birçok gelişmekte olan piyasa merkez bankası daha fazla ihtiyatla hareket ediyor. İran savaşı başladığından beri, ABD
finans piyasalarındaki katılımcılar, yıl sonuna kadar Fed'in iki kez 25 baz puanlık faiz indirimi yapacağını tahmin ediyordu . Gelişmekte olan piyasalardaki
durgun büyüme ve düşük enflasyon beklentisiyle birleştiğinde, savaş öncesi bu tahminler, gelişmekte olan piyasa merkez bankacılarını bu yıl kendi faizlerini
daha da düşürebilecekleri beklentisine itti. Ancak Mart ayı sonuna gelindiğinde, piyasa tahminleri bu yıl Fed'in faiz artırımı yapma olasılığını bile içeriyordu .
Birçok gelişmekte olan piyasa merkez bankası frene bastı.

Çok sayıda araştırma, Fed'in sıkılaştırma politikası uyguladığında gelişmekte olan piyasaların ekonomik faaliyetlerinin yavaşladığını ve para birimlerinin
değer kaybettiğini göstermektedir. Fed'in gevşetme politikası uyguladığında ise bunun tersi olur. GSYİH ve istihdamı önceliklendiren bir gelişmekte olan
piyasa merkez bankası, Fed'in faiz artırımına, Fed'in eyleminin aksine, faiz oranını düşürerek yanıt verebilir, ancak veriler bunu göstermemektedir. Bunun
temel nedeni, genellikle oldukça açık olan gelişmekte olan piyasa ekonomileri için, Fed'in faiz artırımlarının ve neden olduğu para birimi değer kaybının
enflasyon ve enflasyon beklentileri üzerinde güçlü etkileri olmasıdır . Para biriminin değer kaybı, ithalat fiyatlarını doğrudan yükselterek tüketici enflasyonunu
artırırken, işletmelerin ithal girdiler için yaptığı harcamaları da yükseltir. İthalatın yerine geçebilecek yerli malların fiyatları da artacaktır. Firmaların işletme
sermayesini dolar borçlanması yoluyla finanse etmeleri ölçüsünde, daha yüksek dolar faiz oranları doğrudan marjinal üretim maliyetlerini etkiler ve ilerleyen
süreçte daha da fazla fiyat baskısı yaratır.

Bu nedenle, zorlukla kazanılmış enflasyon güvenilirliğini kaybetmekten korkan bir gelişmekte olan piyasa merkez bankası, Fed'in daha sıkı politikasına kendi
politika faiz oranını yükselterek karşılık verecektir. Dahası, para birimi değer kaybını azaltan politikalar, para birimi değer kaybının olumsuz gelir dağılımı
etkilerini dengeleyerek faydalı yan etkilere sahip olabilir.

Gelişmekte olan piyasaların Fed ve dolara yönelik politika tepkileri, enflasyon beklentilerini sabit tutmada birçok krizde onlara iyi hizmet etti . Birçok
gelişmekte olan piyasa merkez bankası, mevcut krizde de bu yaklaşımı sürdürecek ve ABD para politikası gelişmelerini ve döviz kurlarını yakından takip
ederek kısa vadeli büyümeyi korumaktan ziyade enflasyonu kontrol altına almaya öncelik verecektir. Hatta bazıları, Singapur merkez bankasının yaptığı gibi,
Fed'den önce para politikasını sıkılaştırabilir . Gelişmekte olan piyasa hükümetleri için zorluk, sınırlı politika alanı ortamında mali ve yapısal araçları kullanarak
düşük reel aktivitenin acısını hafifletmek ve sosyal istikrarı korumaktır. Savaşla ilgili aksaklıklar ne kadar kalıcı olursa, bu zorluk da o kadar büyük olacaktır. Şu
ana kadar piyasalar bu politika stratejisine güven duyuyor gibi görünüyor. JP Morgan'ın gelişmekte olan piyasalar tahvil endeksi artı (EMBI+), devlet
tahvillerinin spreadlerini (gelişmekte olan piyasalarda dolar tahvillerindeki temerrüt riskinin standart bir ölçüsü) İran savaşı sırasında neredeyse hiç
yükselmedi ve tarihsel standartlara göre yüksek değil. Bu durum değişebilir ve ortalama spread göstergeleri, her ülkenin kendine özgü özelliklerini gizler.
Ancak geçmiş deneyimler bir rehber niteliğindeyse, enflasyon beklentilerini kontrol altında tutan bir yaklaşım, anlık acılara rağmen, daha gevşek politikalara
kıyasla uzun vadede büyüme için daha iyi olacaktır.

Bugüne döndüğümüzde; Japonya Merkez Bankası (BOJ), beklendiği üzere kısa vadeli faiz oranlarını %0,75'te sabit tuttu; ancak dokuz üyeli kurulun üç üyesi
borçlanma maliyetlerini artırma önerisinde bulunarak, merkez bankasının Orta Doğu çatışmasından kaynaklanan enflasyonist baskılara ilişkin endişelerini
dile getirdi.
ABD Başkanı Donald Trump, iki aydır süren savaşı çözmeye yönelik İran'ın son önerisinden memnun değilmiş. Bu durum, enerji arzını aksatan, enflasyonu
körükleyen ve binlerce insanın ölümüne yol açan çatışmanın çözümüne dair umutları azalttı.
ABD hisse senedi vadeli işlemleri yatay seyrederken, Avrupa vadeli işlemleri daha yüksek bir açılışa işaret etmekte. Ortadoğu'daki çatışmanın ve tıkanmış
ABD-İran barış görüşmelerinin bu hafta toplanacak olan önemli merkez bankalarının faiz oranı görünümüne etkisini izlerken, altın fiyatları geriledi. Spot altın
ons başına %0,2 düşüşle 4.670 dolardan ve Haziran teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri ise %0,3 düşüşle 4.681 dolara geriledi.
ABD-İran savaşını sona erdirme çabalarının tıkandığı ve hayati öneme sahip Hürmüz Boğazı'nın büyük ölçüde kapalı kalması nedeniyle, petrol fiyatları da %1
artarak önceki seanstaki kazanımlarını genişletti ve Ortadoğu'nun önemli üretim bölgesinden gelen enerji arzının küresel alıcılara ulaşmasını engelledi.
Haziran vadeli Brent petrol fiyatları %1,3 artarak varil başına 109,64 dolara yükseldi. Vadeli işlem sözleşmesi yedinci gün üst üste yükselişini sürdürüyor.
Haziran vadeli ABD Batı Teksas Ham Petrolü (WTI), önceki seansta %2,1'lik bir artışın ardından, varil başına %1,3 artarak 97,64 dolara yükseldi. Görünen; Kısa
vadede petrol piyasaları makro talepten ziyade diplomatik tıkanıklıkla ilgili. Diplomasi sadece açıklamalarda değil, gerçek varil akışlarında somut bir hal
alana kadar, petrol piyasaları Mayıs ayına kadar yukarı yönlü bir eğilimle dalgalı kalmaya devam edecek.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

KTLEV (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,082 0

MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0,425 0

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 0

NETCD 30.04.2026 5.05.2026 3,722 2

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

06:00 JP Faiz Oranı Kararı 0.75% 0.75%

15:15 US Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık 54,75K

16:00 US Konut Fiyat Endeksi (Aylık) (Şub) 0.10%

17:00 US Conference Board (CB) Tüketici Güveni (Nis) 91.8

17:00 US Richmond İmalat Endeksi (Nis) 0

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 415,00 410 79,11

TUPRS 26.12.2025 274,00 335 54,68

GWIND 16.03.2026 26,24 42 17,46

ENKAI 07.02.2025 106,30 141 39,36

KRDMD 19.12.2025 36,90 44 46,08

KCHOL 02.01.2026 205,00 282 25,99

DOHOL 26.12.2025 22,84 29 34,75

AKFYE 24.03.2026 22,52 27.79 37,23

MGROS 16.11.2025 634,00 850 21,46

TCELL 22.01.2026 116,60 155 25,24

MODEL GETİRİ 38,136

BIST100 GETİRİ 29,59

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 105,60 GG 392,54

TCKRC 05.05.2025 105,90 115 81,34

ASTOR 06.02.2026 243,60 GG 108,38

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 194,0866667
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➢ ABD Başkanı Donald Trump'ın, iki aydır süren ve enerji arzını sekteye uğratıp enflasyonu körükleyen
savaşı sona erdirmek için İran'ın sunduğu en son tekliften memnun kalmadığı belirtildi. Reuters'ın
haberine göre bir ABD yetkilisi, bu durumun çatışmaya çözüm bulma ümitlerini azalttığını ifade etti.

➢ ABD'nin BM Daimi Temsilcisi Waltz, Hürmüz Boğazı’nda deniz ticareti güvenliğinin yeniden sağlanması
için uluslararası koalisyon kurulması çağrısında bulundu.

➢ ABD Hazine Bakanı Bessent, yaptırım uygulanan İran hava yollarıyla iş yapanların ABD yaptırımlarına
maruz kalabileceğini bildirdi.

➢ Tarafsız kongre bütçe kuruluşu olan Bütçe Ofisi'nin (CBO) Direktörü Phillip Swagel, ABD'nin gümrük
vergisi politikasındaki son değişikliklerin 10 yıllık süreçte federal bütçe açıklarına yaklaşık 1,1 trilyon dolar
ekleyebileceğini açıkladı.

➢ Japonya Merkez Bankası, İran’daki savaşın arz taraflı riskleri artırması nedeniyle enflasyon tahminlerini
yukarı yönlü revize ederken, salı günü politika faizini yüzde 0,75 seviyesinde sabit tuttu.

➢ Japonya Merkez Bankası para kurulu üyeleri, 2026-2028 dönemine ilişkin tahminlerini güncelledi. Reel
GSYH büyümesi 2026/27 mali yılı için önceki %1,0 tahmininden %0,5'e indirildi. 2027/28 mali yılı büyüme
tahmini ise %0,8'den %0,7'ye çekilirken 2028/29 mali yılı için %0,8 öngörüldü.

➢ İngiltere'de enflasyon beklentileri Nisan'da geriledi. YouGov'un Citi adına gerçekleştirdiği aylık ankete
göre İngilizlerin kısa ve uzun vadeli enflasyon beklentileri Nisan ayında sürpriz bir düşüş kaydetti. Kısa
vadeli enflasyon beklentisi Mart'taki yüzde 5,4 seviyesinden Nisan'da yüzde 5,0'e gerilerken uzun vadeli
beklenti yüzde 4,5'ten yüzde 4,2'ye indi.

➢ ING, Hürmüz Boğazı üzerinden petrol akışının mayıs ve haziran aylarında kademeli olarak yeniden
başlamasını, ancak yılın büyük bölümünde savaş öncesi seviyelerin altında kalmasını beklediğini
açıkladı. Kurum, daha uzun sürecek normalleşme sürecinin depolama kısıtları nedeniyle durdurulan
üretimin aşamalı şekilde yeniden devreye alınmasına imkan tanıyacağını belirtti. ING, olası altyapı
hasarlarının üretim ve sevkiyatın savaş öncesi seviyelere dönüşünü daha da yavaşlatabileceğine
dikkat çekti. Bu çerçevede banka, baz senaryosunda ICE Brent petrol için 2026 ikinci çeyrek ortalama
fiyat beklentisini varil başına 96 dolardan 104 dolara yükseltti.

Manşet Haberler
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AGROT - 12 Ocak 2026 tarihli kamuoyu açıklamasında da belirtildiği üzere, toptan ve perakende mağazacılık
alanında faaliyet gösteren bağlı ortaklığı Agross Mağazacılık Anonim Şirketi yeni mağazasının açılış işlemleri
başarıyla tamamlanmış olup, üçüncü Agross mağazası 25 Nisan 2026 tarihi itibarıyla Veliefendi Mah. Prof. Dr.
Aziz Ergin Cad. N 5A Zeytinburnu / İstanbul adresinde hizmet vermeye başlamıştır.
ESCAR - 22.04.2026 tarihli özel durum açıklamasında duyurulan, 21 Nisan 2026 tarihinde imzalanan Pay Devri
Sözleşmesine istinaden Şirket, 27.04.2026 tarihinde 4054 sayılı Rekabetin Korunması Hakkında Kanun ve ilgili
tebliğler uyarınca gerekli izin ve onayların alınması amacıyla Rekabet Kurumu'na başvuru gerçekleştirmiştir.
FLZGY - Yönetim Kurulu almış olduğu karar çerçevesinde; Şirketin %47,33 oranında hissedar olduğu İstanbul
ili, Başakşehir İlçesi, İkitelli-2 Mahallesi, 814 ada, 1 parsel sayılı "arsa" vasıflı taşınmazın geriye kalan paylarının
edinilmesi amacıyla söz konusu taşınmaza ilişkin ortaklığın giderilmesi davasında mahkemece hükmedilen
ortaklığın satış suretiyle giderilmesi kararınca Küçükçekmece 4. (Sulh Hukuk Mahkemesi) Satış Memurluğu
2025/8 satış dosyası kapsamında elektronik açık artırmaya iştirak edilmesine karar verilmiştir. Elektronik Satış
Portalında gerçekleştirilen 1. artırma sona ermesinin ardından, söz konusu taşınmaz için katılımcılar arasında
en yüksek teklif Şirket tarafından verilmiştir. Şirket tarafından yapılacak ödeme; ihale bedelinin yalnızca
Şirkete ait mevcut hisse dışında kalan paylara isabet eden kısmından ibaret olup, sair yasal giderler dahil
Satış Memurluğu hesaplaması ile şartnamede öngörülen süre içinde eksiksiz olarak karşılanacaktır. İhalenin
kesinleşmesini müteakip tapu devrinin tamamlanması planlanmakta olup süreçteki gelişmeler kamuoyuyla
paylaşılmaya devam edilecektir.

GZNMI - Bağlı ortaklığı Bizzcar Filo Kiralama Hizmetleri A.Ş. ("Bizzcar")'nin halka arz hazırlıkları kapsamında,
kayıtlı sermaye sistemine geçiş ve esas sözleşme tadiline ilişkin olarak 08.10.2025 tarihinde Sermaye Piyasası
Kurulu'na yapılan başvuru sonuçlanmıştır. SPK tarafından yapılan değerlendirme neticesinde; Bizzcar'ın 2023
ve 2024 yıllarına ait aktif toplamı ile net satış hasılatı tutarlarının, ilgili II-16.1 sayılı Tebliğ'de düzenlenen eşik
değerlerin altında kalması nedeniyle söz konusu başvuru olumsuz karşılanmıştır. Söz konusu karar, tamamen
ilgili mevzuatta belirlenen finansal büyüklük kriterlerine (aktif toplamı ve net satış hasılatı) ilişkin olup, halka
arz sürecin durdurulması Bizzcar'ın Sermaye Piyasası Kanunu kapsamına girme şartlarını henüz sağlamamış
olmasından kaynaklanmaktadır. Karar.04.2026 tarihinde tebliğ edilmiştir.
MEPET - Yönetim Kurulu’nun MEPET METRO PETROL VE TESİSLERİ SANAYİ TİCARET A.Ş. olan şirket ünvanının Break
Mola Yatırımlar A.Ş. olarak değiştirilmesine ilişkin 26.02.2026 tarihli kararını 27.04.2026 tarihli karar ile revize
ederek ünvanın 'BREAK MOLA TURİZM YATIRIMLAR A.Ş.' olarak değiştirilmesine ve Sermaye Piyasası Kurulu'na bu
karar çerçevesinde tekrar başvurulmasına karar vermiştir.

NIBAS - Niğde Merkez, Fertek Mahallesi, Niğde Organize Sanayi Bölgesinde 144 ada 14 parsel no'lu 11.864,95 m²
yüzölçümlü sanayi parselinde yer alan içinde Yapı Kimyasalları ve GRC Üretimi (NACE KODU: 236401) yapan
fabrika binası aynı faaliyetlerine devam edecek şekilde Harmoni Gayrimenkul Değerleme ve Danışmanlık
A.Ş ‘nin 19.02.2026 tarihli 26_400_058 no'lu değerleme raporuna uygun olarak Işıklar İnşaat Malzemeleri
Sanayi ve Ticaret A.Ş.'den aylık olarak 510.000 TL + KDV bedel ile ve Fabrika içindeki makine teçhizat ,Harmoni
Gayrimenkul Değerleme ve Danışmanlık A.Ş 19.02.2026 tarih 26_400_059 no'lu değerleme raporuna uygun
olarak Işıklar İnşaat Malzemeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.' den yıllık 1.500.000 TL + KDV'ye kiralanmış olup şirket
üretim faaliyetlerine devam etmektedir.

NIBAS - Şirketin Niğde Merkez, Fertek Mahallesi, Niğde Organize Sanayi Bölgesinde 144 ada 14 parsel no'lu
11.864,95 m² yüzölçümlü sanayi parselinde yer alan ve içinde Yapı Kimyasalları ve GRC Üretimi (NACE KODU:
236401) yapan fabrika binası aynı faaliyetlerine devam edecek şekilde 120.280.000.-TL (KDV istisnası vardır)
bedel ile Işıklar İnşaat Malzemeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.'ye satılmasına, bedelin satış esnasında tamamen
tahsil edilmesine, Harmoni Gayrimenkul Değerleme ve Danışmanlık A.Ş 19.02.2026 tarihli düzenlemiş olduğu
26_400_058 no'lu değerleme raporuna uygun olarak aynı faaliyetlerine devam edecek şekilde Işıklar İnşaat
Malzemeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.' den aylık 510.000 TL + KDV bedel ile geri kiralanmasına karar verildi.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

PAHOL - Şirketin 27.04.2026 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında; Pasifik Grubu’nun temellerinin 1986 yılında
kurulan Orçay ile atıldığı, Orçay’ın Borsa İstanbul’da işlem gören ilk çay şirketi olarak sektörde önemli bir
konuma sahip olduğu İyidere Çay Fabrikası yatırımıyla üretim kapasitesini 3 katına çıkarmasının beklendiği
değerlendirilmiştir. Gıda ve içecek sektörünün stratejik önemi doğrultusunda Orçay’dan pay alımı konusu
görüşülmüştür.
Bu kapsamda; Orçay’ın, 3.500.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içinde, 240.000.000 TL çıkarılmış sermayesini,
mevcut ortakların rüçhan hakları kısıtlanarak, tahsisli satış yöntemiyle ve toplam 500.000.000 TL satış hasılatı
sağlayacak şekilde artırması planlanmaktadır. Tahsisli sermaye artırımının kapsamında ihraç edilecek olan;
500.000.000 TL tutarındaki paylarının 370.000.000 TL’lik kısmına iştirak edilmesine ve Payların, Borsa İstanbul
Toptan Alış Satış Prosedürü’ne göre belirlenecek baz fiyat üzerinden satın alınmasına, Süreçle ilgili tüm izin,
başvuru ve işlemler için Genel Müdürlük makamının yetkilendirilmesine, oy birliği ile karar verilmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AVPGY - SÜLEYMAN ÇETİNSAYA, 27.04.2026 tarihinde AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları
ile ilgili olarak 57,85 – 58,35 TL fiyat aralığından 20.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. sermayesindeki payları 27.04.2026 tarihi
itibarıyla %24,495 sınırına ulaşmıştır.

EMKEL - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 24.04.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu Merrill
Lynch International tarafından, EMEK ELEKTRİK ENDÜSTRİSİ A.Ş. payları ile ilgili 27,89 - 28,74 TL fiyat aralığından
6.707.432 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 8.219.935 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net
1.512.503 adet pay satılmıştır. Bu işlemle EMEK ELEKTRİK ENDÜSTRİSİ A.Ş. sermayesinde, sahip olunan payların
oranı 24.04.2026 tarihi itibariyle %4,231 seviyesine ulaşmıştır.

GOKNR - TURKEY JUICE COMPANY S.A.R.L., 27/04/2026 tarihinde Göknur Gıda Maddeleri Enerji İmalat İthalat
İhracat Ticaret ve Sanayi Anonim Şirketi payları ile 22 TL fiyat üzerinden 5.031.772 TL toplam nominal tutarlı
satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle GOKNR sermayesindeki payları 27/04/2026 tarihi itibarıyla %5,65
sınırına ulaşmıştır.

KARTN - PAK GIDA ÜRETİM VE PAZARLAMA ANONİM ŞİRKETİ, 24.04.2026 tarihinde Kartonsan Karton San. Ve Tic.
A.Ş. payları ile ilgili olarak ortalama 114,15 TL fiyattan toplam 250.000 TL nominal bedele sahip 250.000 adet
hisse senedi satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Kartonsan Karton San. ve Tic. A.Ş. sermayesinde paylar
24.04.2026 tarihi itibariyle %18,36’ya düşmüştür. Pak Holding A.Ş. sahip olduğu %34,39, Asil Holding A.Ş. sahip
olduğu %24,46 oranındaki paylarla ortaklığımızla birlikte hareket etmektedir.

KGYO - ORHUN KARTAL, 24.04.2026 tarihinde Koray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak
11,54 TL fiyat üzerinden 10.000.000 nominal değerli payların satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Koray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 24.04.2026 tarihi itibariyle %56,63 olmuştur.

KGYO - HEDEF PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki KORAY GAYRİMENKUL
YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. hisselerinin toplamı, 22.04.2026 tarihinde 10.150.000 nominal hisse alımı sonucunda
sermaye oranı %14,669 sınırından %15,684'e yükselmiştir.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 27,86 - 28,00 TL 200.000 adet 65.246.595 adet %2,5095

GSDHO 4,98 - 5,04 TL 11.500.000 TL 123.682.363,2 TL %12,3682
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALARK - Şirketin geri alınan paylarından 18.000.000 TL tutarındaki payın, "Fon Çıkışı Gerektirmeyen Sermaye
Azaltımı" yöntemine göre itfa edilerek, çıkarılmış sermaye 435.000.000 TL'den 417.000.000 TL'ye düşürülmesi
13/04/2026 tarihli Genel Kurul toplantısında onaylanmış, 27/04/2026 tarihinde tescil edilmiştir. Şirketin sahip
olduğu bu payların iptali 29/04/2026 tarihinde gerçekleştirilecektir.

ORCAY - Şirketin 27.04.2026 tarihinde gerçekleştirilen Yönetim Kurulu toplantısında; Şirket tarafından toplam
satış hasılatı 500.000.000 TL olacak şekilde, Borsa İstanbul A.Ş. Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin Prosedürü
çerçevesinde belirlenecek olan pay satış fiyatına göre hesaplanacak toplam nominal sermaye tutarı kadar
tahsisli sermaye artışı gerçekleştirilecektir. Şirket esas sözleşmesi "SERMAYE VE PAYLARI "başlıklı 6. Maddesinin
Yönetim Kurulu’na vermiş olduğu yetki çerçevesinde mevcut ortaklar rüçhan haklarının tamamen kısıtlaması
suretiyle Şirketin 240.000.000 TL çıkarılmış sermayesinin, 3.500.000.000 TL tutarındaki kayıtlı sermaye tavanı
dahilinde azami 500.000.000 TL satış hasılatı elde edilecek şekilde Borsa İstanbul Anonim Şirketi'nin ("BİAŞ")
Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin Prosedürü kapsamında primli olarak belirlenecek pay satış fiyatına göre
hesaplanacak nominal sermaye tutarı kadar nakit sermaye artırımı yoluyla artırılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
A1YEN 990,90909%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1200%

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BIMAS 100%

BSOKE Tahsisli

BUCIM 166,66666%

BUCIM 166,66666% 1 TL

CASA 1000%

CEMZY 472,13930% 20.04.2026 30.04.2026

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DMSAS 50% 1 TL

DSTKF 1679%

ENTRA 100% 22.04.2026

ENTRA 19% 22.04.2026 1 TL

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL

FRIGO 188,91424%

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296%

GZNMI 1000%

HEDEF 53,88909%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 200% 1 TL

ISGSY 487,89748%

KAREL Tahsisli

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 238,16425%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERCN 200%

MERKO 638,33834%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

OSMEN Tahsisli 10.03.2026

OSTIM 35%

OZYSR 310% 20.04.2026 28.04.2026

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131%

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457% 08.04.2026

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TRILC 540,89490% 20.04.2026 29.04.2026

TURSG 100%

ULUFA

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

KBORU - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,020 ve net 0,017 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

KTLEV (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,082 0

MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0,425 0

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 0

NETCD 30.04.2026 5.05.2026 3,722 2

ALARK 4.05.2026 6.05.2026 2,622 6

EGGUB 4.05.2026 6.05.2026 2,125 6

KFEIN 4.05.2026 6.05.2026 0,017 6

ECILC 6.05.2026 8.05.2026 1,488 8

ECZYT 6.05.2026 8.05.2026 4,857 8

LIDER (1. Taksit) 6.05.2026 8.05.2026 0,03 8

MAVI 6.05.2026 8.05.2026 1,422 8

NTGAZ 6.05.2026 8.05.2026 0,739 8

KLKIM 8.05.2026 12.05.2026 0,554 10

ALGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,05 14

ASUZU 12.05.2026 14.05.2026 2,023 14

CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1,215 14

GIPTA (1. Taksit) 12.05.2026 14.05.2026 1,300 14

OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,016 14

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0,144 15

MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3,873 15

MCARD 13.05.2026 15.05.2026 4,589 15

EGPRO (1. Taksit) 14.05.2026 18.05.2026 0,545 16

KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 17

MTRKS 15.05.2026 20.05.2026 0,169 17

SARKY 18.05.2026 21.05.2026 0,300 20

AGHOL 20.05.2026 22.05.2026 0,593 22

ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2,295 22

KTLEV (2. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,082 22

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 22

PETUN (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,208 22

LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0,132 23

TRGYO 21.05.2026 25.05.2026 5,00 23

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 1.06.2026 0,381 24

AYES 1.06.2026 3.06.2026 0,299 34

SISE 1.06.2026 3.06.2026 0,499 34

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2,500 36

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 43

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 43

BULGS 15.06.2026 17.06.2026 0,093 48

INDES 15.06.2026 17.06.2026 0,184 48

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 3,400 50

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 51

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.05.2026 0,082 56

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 57

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 57

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 57

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 57

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 57

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 59

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 63

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 63

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 69

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 71

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 71

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 77

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 79

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 84

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 84

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 85
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 91

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 92

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 107

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 121

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 125

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 133

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 4,250 141

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 143

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 146

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 147

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 147

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 153

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 155

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 155

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 155

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 160

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 170

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 176

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 181

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 185

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 192

KBORU 10.11.2024 12.11.2026 0,017 196

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 203

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,03 210

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 216

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 225

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 231

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 4,250 232

ACSEL - - 0,255 -

AKCNS - - 1,598 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

EREGL - - 0,467 -

FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GENKM - - 0,174 -

GLYHO - - 0,087 -

GOLTS - - 3,541 -

GRSEL (2 Taksit) - - 0,624 -

GWIND - - 0,629 -

HLGYO - - 0,575 -

ISBIR - - 0,85 -

ISDMR - - 3,825 -

LMKDC - - 1,700 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4,473 -

OYYAT - - 3,208 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

TERA - - 4.00% -

TEZOL - - 0,382 -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

VSNMD - - 55% -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.00 AKFYE - Akfen Yenilenebilir Enerji A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 BRLSM - Birleşim Mühendislik Isıtma Soğutma Havalandırma Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul
Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 MEKAG - Meka Global Makine İmalat San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 MPARK - MLP Sağlık Hizmetleri A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 DOFER - Dofer Yapı Malzemeleri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 GENTS - Gentaş Dekoratif Yüzeyler San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 HUBVC - Hub Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

12.00 EUYO - Euro Menkul Kıymet Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

13.00 ETYAT - Euro Trend Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

13.00 SKTAS - Söktaş Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 BRSAN - Borusan Birleşik Boru Fabrikaları San. Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 ELITE - Elite Naturel Organik Gıda Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 EUKYO - Euro Kapital Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 GOZDE - Gözde Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 YKSLN - Yükselen Çelik A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.00 ALGYO - Alarko Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.00 BIGEN - Birleşim Grup Enerji Yatırımları A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

KARTN

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
KARTN.E payları 28/04/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 26/05/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamındaki getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi/diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esasları geçerlilik süresinden ayrı olarak tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 08/05/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Nisan Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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